



Liteňské OKÉNKO

Aktuální zprávy z Litně, Leče, Bělče, Vlenců a okolí 4/2025 (169)

Hosté se dozvěděli, jak to ve škole chodí

V úterý 18. března se v liteňské základní škole uskutečnil den otevřených dveří. Dveře se otevřely pro rodiče našich žáků, a to nejen současných, ale i minulých a možná i těch budoucích. Nechyběli ani babičky a dědové, mohl přijít každý, kdo se chtěl podívat, jak to v liteňské škole chodí.

Otevřeno bylo v obou našich budovách, ale pochopitelně do nižších ročníků zavítalo více návštěvníků. V obou budovách jsme měli prezentační listiny, do nichž se nám hosté podepisovali, víme tedy, že do nové budovy jich přišlo více než padesát a do hlavní budovy přibližně stejný počet. S organizací pomáhali členové žákovského parlamentu z jednotlivých tříd, kteří se svých rolí zhostili na jedničku. Doufáme, že se návštěvníkům u nás líbilo.

David BEČVÁŘ, ZŠ Liteň



VE ŠKOLE. Den otevřených dveří se v liteňské ZŠ F. J. Řezáče konal 18. března.

Foto Dagmar KARLOVÁ

Těším se na zelenou Chrásteckou!

OBYVATELÉ ULICE SE PUSTILI DO SÁZENÍ, ÚDRŽBY A ZKRÁŠLOVÁNÍ...

Vážení sousedé! Asi jste zaznamenali, že se již pracuje na rekonstrukci chodníku v Nádražní ulici. Snažíme se minimalizovat dopady na váš přístup k nemovitosti, ale pokud zaznamenáte nějaký vážnější problém, neváhejte se obrátit na stavbyvedoucího, nebo na obec, vše jde v klidu a rychle vyřešit.

Chodník v Dlouhé ulici je již dokončen, zbývá jen dopískování spár a asfaltování cesty a prostoru před radnicí. V rámci stavby chodníku jsme především v horní části Dlouhé za vás vyřešili odvod dešťových vod, které jinak vytékaly ze svodů k základům vašich domů, na chodník či do silnice. Tyto neplánované práce stály asi 300 000 Kč nad rámec projektu. Po poradě zastupitelů si vás, dotčené, dovolím oslovit s žádostí o dar obci za tyto práce - čekat je brzy ve svých schránkách.

Ve čtvrtek 27. 2 se konalo setkání občanů, především majitelů pozemků v lokalitě na Chrástech, zaměřené na projednání připravované územní studie. Smyslem setkání bylo seznámení s návrhem studie, jejímž cílem je posoudit potenciál dané oblasti a stanovit možnosti jejího dalšího rozvoje, tj. návrhu komunikací, sítě veřejných prostor a možné parcelace. Více na webu městyse.

Na veřejném zasedání budeme projednávat/schvalovat nabídku na čištění naší dešťové kanalizace v Nádražní

ulici, jejíž stav si můžete prohlédnout na webu obce. Stav bych nazval »havarijní«, ale pár let ještě bude muset vydržet. Dalším bodem bude žádost o dotaci na dostavbu kanalizace v ulici U Zálazny a Krátké a vypisání veřejné zakázky na tuto stavbu. Bavit se budeme i o dalším postupu rekultivace pískovny v Bělči. Hlavním cílem je ukončit toto důlní dílo a postupovat v souladu s navrženými pozemkovými úpravami a v součinnosti s AOPK.

Velmi mě potěšila aktivita obyvatel v Chrástecké ulici, kteří si vzali za své vybudované zelené plochy v okolí svých nemovitostí a pustili se do jejich osázení, údržby a zkrášlení. Prosím pokračujte, těším se na ZELENOU CHRÁSTECKOU. Přijďte se i vy, zbývající. Může být i ZELENÁ DLOUHÁ. Naše technické služby jsou vám k dispozici, jak radou tak především činem.

Nezapomeňte ani na svůj duchovní a fyzický život. Sledujte akce v knihovně, kulturním domě i okolí a přijďte si v sobotu 5. dubna zaběhat Litní.

Pravidelné informace o dění v městysi sledujte na našem FB profilu a webu městyse, pro aktuální informace přímo do mobilu se zaregistrujte do MUNIPOLIS - Mobilního rozhlasu.

Hasiči se březnu školili a cvičili. (Dokončení na str. 6)

Festival letos zahájí galakonzert hornistů

Festival Jarmily Novotné letos zahájí výjimečný Galakonzert hornistů České filharmonie 12. dubna od 18.30 v Čechovně zámku Liteň.

„Srdečně zvú všechny milovníky klasické hudby na tento jedinečný večer,“ říká ředitelka festivalu Ivana Leidlová. „V podání mistrů oboru Zazní skladby Richarda Strausse, George Philippa Telemanna a Sergeje Rachmaninova,“ dodává s tím, že vystoupí hornisté Jindřich Kolář, Kateřina Javůrková, Mikuláš a Kryštof Koska, Petra Čermáková, Jan Vobořil, Ondřej Vrabec, Zdeněk Vašina a Jan Vobořil junior. Klavírní doprovod zajistí Jana Goliášová a Kamila Kolářová.

Vedle slavnostního koncertu nabídne festival další události v rámci Jarní akademie hornistů České filharmonie. Víkend bude ve znamení mistrovských lekcí a sdílení zkušeností mezi mladými a špičkovými hudebníky. (Dokončení na straně 6)

Na karneval dorazili akční hrdinové, lístky kontroloval průvodčí

Začátkem března potěšila liteňskou školku návštěva divadla Basta Fidli, které přijelo s legrační pohádkou nazvanou Ptačí cirkus. Pobavit se přišly i děti z prvního stupně ZŠ.

Další dny se ve třídách začaly objevovat barevné trnsně, mašle, škrabošky a poletující balonky – začaly přípravy na karneval. Jako každý rok se sešlo velké množství nápaditých masek a kostýmů (na snímku). Kromě akčních hrdinů, pirátů, rytířů a princezen si přišly zatančit víly, postrašil nás kostlivec, Bílá paní a čert, ze zvířecí říše dorazil dinosaur, lišák, kočička a zebra, na pořádek dohlíželi policisté i hasiči a platnost

lístků hlídal průvodčí. Připlavala k nám i vodnice s hrnečkem na dušičky. Karneval plný tance a soutěží byl zakončený bohatým balíčkem s tombolou. Děkujeme všem rodičům, kteří se na tombole podíleli. Předškoláci jako každý rok navštívili první třídu. Za pozvání a ukázkovou hodinu tentokrát děkujeme učitelce Lence Řihové a jejím prvňáčkům. Pokračujeme také s docházkou na kroužek Keramiky, který se koná každé druhé úterý v měsíci. Předškoláci si z něj odnesli už čtyři krásné vlastnoruční výrobky a rozpracovali další. (Dokončení na straně 6)

Foto Andrea KRAIDLOVÁ



V sále jsou učitelé, ale není se čeho bát

ČLENKY KLUBU PŘÁTEL ŠKOLY USPOŘADALY TRADIČNÍ PLES ZŠ FRANTIŠKA JOSEFA ŘEZÁČE

V sobotu 22. března se v restauraci Ve Stínu lípy konal ples ZŠ F. J. Řezáče v Litni. Jak se vydařil? Skvěle! Ples organizují členky Klubu přátel školy, které již v pátek věnují mnoho času a energie přípravě sálu. Letos byl ples skutečně jarní, včetně dekorací, které mj. vyrobili žáci naší školy. Nechyběl welcome drink, na stolech bylo přichystáno občerstvení napečené členkami klubu. Vyrážala skupina Karavel. Sál nebyl zcela zaplněn, prodalo se 70 vstupenek, přesto byla atmosféra veselá a na parketu bylo chvílemi těsno.

Po úvodní sérii písní se slova ujal ředitel školy David Bečvář, který pochválil členky klubu a poděkoval jim za přípravu. Nechybělo půlnoční překvapení, tanečnice vedené Pavlí-



NA PARKETU. Účastníci plesu liteňské školy. Foto Zdena ZÁRUBOVÁ

nou Artlovou předvedly skladbu inspirovanou Afrikou a sklídily bouřlivý potlesk. Budeme rádi, když příště dorazí více rodičů minulých, současných i budoucích. Není se čeho bát, i když je zde několik učitelů, nejsou to třídní schůzky, po společném kankánu se maximálně sdílají informace, koho tlačí boty a komu jede oko na punčoše, rozhodně není tématem prospěch a chování dětí... Děkujeme všem organizátorům i návštěvníkům. Členky klubu KPŠ a

Zdenka MALANOVÁ, Leč

Závod je určený všem

Trináctý ročník Běhu Litní a zámeckým parkem, který se snaží nabídnout běhání celé rodině a je určen široké veřejnosti, se koná 5. 4. Hlavní závod má start ve 12.00, dětské kategorie startují od 10.00. Běh pro zdraví a kondici je určený všem, kdo si chce ověřit svoji zdatnost. Vítež tohoto běhu je určen losem. Přihlásit se můžete přes formulář na www.behlitni.cz a www.brdskepohar.cz, nebo na místě v den závodu za zvýšené startovní. Výsledky závodu budou zařazeny do Brdského běžeckého poháru a Krajského běžeckého poháru mládeže v přespolním běhu. Prezence a start je v prostoru zámeckého areálu v Litni. Bližší informace na tel.: 603 194 175. Jana KRTKOVÁ, Liteň

Na karneval dorazili akční hrdinové, lístky...

DOKONČENÍ ZE STRANY 5

Ve čtvrtek 20. 3. se ve školce konala oblíbená Andersenova noc, které se účastní starší děti ze 2. třídy. Tuto akci má již několikrát rokem pod «křídly» učitelka Jaroslava Hráčková a nutno jí složit poklonu za pre-

ci svými pomocnicemi - u večere si děti pochutnaly na mořských chobotničkách. Po večeri následovalo hodnocení a rozdávání krásných odměn a diplomů. Přestože se večer protáhl a všichni byli unavení, nemohla chybět závěrečná pyžamová párty, na kterou jsme se těšili. Po ní se děti za svitu barevných fosforeskujících medúz uložily ke spánku. Andrea KRAIDLOVÁ, MŠ Liteň

ci z přípravy. Tentokrát se školka proměnila v kouzelnou mořskou říši. Tématem byla známá pohádka Malá mořská víla, kterou děti musely zachránit. Celé odpoledne naslouchaly čtenému příběhu, tvořily a plnily nejrůznější úkoly. Nejvíce zábavy si užily při lovení pokladů z mořského dna, výrobě mořské pěny a při lepení šupin na ocas mořské panny. Tvůrčího ducha zapojila i kuchařka

Festival letos zahájí...

(Dokončení ze strany 5)

„Zájemci se mohou zúčastnit otevřených Masterclasses a nahlédnout pod ruce světově uznávaným hornistům Ondřeji Vrabcovi a Radku Baborákovi,“ zve na otevřené workshopy veřejnost Ivana Leidlová.

Hudební program uzavře vystoupení souboru hornistů Letních hornových kurzů Broumov 13. dubna od 16.00 v zámeckém parku.

Festival Jarmily Novotné letos připomene odkaz jedné z největších operních legend a nabídne mnoho kulturních zážitků. Návštěvníci se kromě Jarní akademie hornistů mohou těšit na přehlídku ZUS Open, výtvarný víkend pro amatérské malíře, koncert interpretačních kurzů a adventní hudební závěr sezóny. Zámecký areál i letos otevře rustikální stodolu, elegantní Čechovnu a světlou oranžerii. Novinkou bude zrekonstruovaná sala terrena.

Eliška KOFROŇOVÁ, Zámek Liteň

Starosta se těší na zelenou Chrásteckou ulici

DOKONČENÍ ZE STRANY 5

Velitelé a někteří strojníci se zúčastnili pravidelného školení u HZS v Berouně. Konal se i výcvik s novou stříkačkou - hasiči natáhli přes 300 metrů hadic. Využili vodní zdroj za hasičárnou a přes zdi dopravovali vodu do zámeckého parku. Vyzkoušeli si také práci s proudnicemi. Zároveň na žádost obce propláchli podzemní vodoteče před školou a ke hřbitovu. V hasičárně se hasiči zdokonalovali v poskytování první pomoci, práci s AED a transportem zraněné osoby (na snímku).

V závěru měsíce se konalo cvičení, byl ověřen počet členů jednotky a jejich dojezdové časy na zbrojnici. Od HZS hasiči bezplatně převzali vel-



kou motorovou pilu a z loňské dotace koupili nehořlavé nomexové pracovní obleky. Hasiči spolu se Zámekem Liteň zvou na Pálení čarodějnic, které se usluštění v zámeckém areálu 30. 4. Děkují za zprávu velitelé naší JSDH Jirkovi Hráčovi. Krásný začátek jara! Text a foto

Tomáš JURAJDA, starosta Litně

Liteňské aktuality

* Uzavřený bude 2. 4. od 15. do 1.00 hřbitov v Litni z důvodu natáčení komedie Živý mrtvý. (zml)

* Vernisáž výstavy obrazů liteňského malíře Massima Osia hostí 3. 4. od 17.30 knihovna v Litni. Zahraje smyčkový Quartet FFormaggi. Expozice je přístupná do 30. 5. (ubi)

* Svoz bioodpadu se uskuteční: 4. - 6. 4. v Bělči před hospodou, 11. 4. - 20. 4. v Litni u benzinky, 25. 4. - 27. 4. v Leči před klubovnou. (zml)

* Veřejné zasedání zastupitelstva městyse Liteň se uskuteční 24. 4. od 19.00 na zdejší radnici. (tj)

* Do 30. 6. je možné uhradit poplatky za svoz komunálního odpadu na účet 0156884703/0300, VS je č. p. nebo č. e. Využít můžete i platební portál <https://platby-sc.cz> nebo platbu přes QR kód. (zml)

* Nové interaktivní tabule byly instalovány v ZŠ Liteň. V některých třídách již jsou z dřívějších let, nyní se podařilo dovybavit další učebny. Pro děti obou stupňů mohou být skvělým nástrojem pro podporu učení a kreativity i rozvíjení digitálních kompetencí. Integrace moderních technologií do vzdělávání pomáhá žákům získávat dovednosti, jež budou potřebovat. (rek)

Havárii německého letadla vyšetřovali četníci z Litně

Těsně před koncem 2. světové války, 17. 4. 1945, se odehrály nejprudší letecké boje nad Českým krasem.

Americké letectvo zahájilo denní operace v plné síle, stíhací bombardéry operovaly nad severozápadem Čech, nad jižní Čechy zasáhly stíhačky z Itálie a hlavní síla, americká 8. letecká armáda vyslala tisícovku bombardérů s osmi sty stíhačkami nad Drážďany, Ústí n/Labem a sklady paliva u Roudnice n/Labem. Další svazy napadly nádraží v Berouně, Kladně a Sokolově. Protiletadlové dělostřelectvo i útoky proudových Messerschmittů Me 262 startujících z pražské Ruzyně způsobily ztrátu osmi bombardérů. Současně se americké stíhačky zaměřily na letiště, kde zničily nebo poškodily přes 200 německých letadel. Protiletadlová obrana německých základů si vybrala svoji daň; sestřelila 16 ameri-

kých stíhaček P-51 Mustang. V Čechách se tři z nich zřítily, dva piloti zahynuli, jeden se zachránil pádákem, další čtyři musely nouzově přistát a jejich piloti byli zajati. Během bojů s Me 262 američtí stíhači nárokovali 7 jistých sestřelů, 4 pravděpodobně a dalších 11 německých strojů poškodili. Lokální zdroje s americkými údaji téměř souhlasí: v Čechách je dokumentováno 6 dopadů Me 262.

Jednou ze stíhacích jednotek chránící bombardéry během útoku na Drážďany byla 364. stíhací skupina. Přimo nad cílem v 14.00 odrazilo 17 Mustangů od podřízené 383. Squadron několik Me 262 útočící na bombardéry a následně je pronásledovaly až nad Prahu. Zde se mezi 14.30-14.50 střetla americká pětičlenná letka s osamělým Me 262. „Tryskáč točil zatáčku 180 stupňů

doleva. Capt. Orndorff začal střílet ze vzdálenosti 600 yardů, ale nepozoroval žádný zásah. Tryskáč vystoupal a pilot vyskočil na padáku. Z tryskáče se kouřilo a explodoval krátce poté, co jeho pilot vyskočil,“ uvádí zpráva o bojové misi.

Úspěšný aktér Capt. Roy W. Orndorff sestřelil obecně lokalizuje český »Praha«, ale okolnosti dovolují jeho nárok s opatrností ztotožnit s havárií Me 262 u Nesvačil na Berounsku. Havárii letadla vyšetřovali čští četníci z Litně a výsledky jejich šetření obsahuje unikátní, německy psaný dokument Souhrnné hlášení o leteckých útocích 17. 4. 1945 okresního četnického velitelství Beroun, kde se píše: „U Litně se zřítilo a shořelo německé letadlo Bílá 1. Posádka Feldwebel Willi Schaffer nezraněný vyskočil s padákem v táboře SS ve Škuhrově.“ (Dokončení na str. 8)

Havárii letadla vyšetřovali četníci...

DOKONČENÍ ZE STRANY 6

Během shromažďování historického materiálu Letecká válka na území ČR pro Hlavní štáb Ministerstva národní obrany v roce 1947 vyhotovilo Velitelství stanice SNB Liteň další hlášení s několika podrobnostmi: „Dne 17. 4. 1945 v 14.27 h došlo v obvodu obce Liteň, okr. Beroun ve značné výšce k boji mezi svazem amerických bombardovacích letadel a jedním německým turbínovým letadlem. Německé letadlo bylo střelbou zapáleno a spadlo těsně za hranicemi katastru obce Liteň, na katastru obce Nesvačily, okr. Hořovice, stanice SNB Osov, kde zůstalo do převratu a dále. Pilot, německý šikovatel, vyskočil a zachránil se padákem. Šněs se v obvodu obce Skuhrov. Při snášení bylo po něm střeleno z kulometů ze skladu SS zbraní ve Skuhrově v domnění, že jde o cizího letce. Letec zraněn nebyl. Americká letadla kroužila kolem spadlého letce a kolem skladu SS, pak odletěla a bombardovala Beroun.“

Soubor letadel a havárii samotnou pozoroval budoucí vojenský letce Josef Vitásek (*1932): „Na jaře 1945 jsme místo do školy museli chodit pomáhat do lesa pánům z Litně. Jednou právě vycházíme s kamarádem po práci z lesa, motýky přes rameno, a už slyšíme střelbu z kulometů. Zahlédli jsme vysoko na obloze soubor letadel, z jednoho se zablasklo, začal vycházet kouř a s padákem vyskočil pilot. Letadlo za sebou nechávalo kouř a zřítlo se na hranu kopce nad vesnicí odkud se vyvalil oblak kouře. Pilot na padáku byl silným větrem snášen směrem k nám, když byl nad vsí, Němci ze stodovny po něm začali střílet z kulometu. Nakonec přistál kousek od nás, vrchlik padáku se mu ještě nafouk a strhnul



POD ŠAMOREM. Očitý svědek Josef Vitásek ukazuje na sedlo pod vrchem Šamor, kam se za války zřítíl německý letoun Me 262. Foto ARCHIV

ho mezi duby na mezi u lesa asi 100 metrů od nás. Mezitím se německí vojáci z vesnice se psy i kulometem nadšeně hnali na místo. Letec hlasitě, německy řval a vojáci rychle zvolnili, psa dali na vodítko. Sbalili padák a letec jim stále hlasitě nadával. Místo dopadu německé stíhačky bylo nalezeno. Nachází se východně od obce Vinařice pod vrchem Šamor v úžlabině s pomístním názvem Na mramorech, kde bylo přímo na povrchu zjištěno množství drobných kovových úlomků z konstrukce letadla. Válečné dokumenty německé strany událost ani jméno pilota nezmiňují, ale autorovi se ozval syn německého letce. Potvrdil, že jím byl Fw. Wilhelm Schaper (*1919, Hemmingen, Hannover + 2004, Minden). V letech 1936-37 absolvoval kurz bezmotorového létání a od října 1939 nastoupil k pilotnímu výcviku u Luftwaffe. Začátkem srpna 1942 byl povýšen do hodnosti Uffz. (Unteroffizier). V únoru 1943 dokončil základní výcvik u FFS A/B 23 v Kaufbeuren a přešel k pilotní škole pro bombar-

déry FFS C 14 v Praze-Ruzyni. K 1. srpnu 1943 byl zařazen k doplňovací IV. (Erg.) Gruppe Kampfgeschwader 54 a v prosinci 1943 přešel k bojové II. Gruppe, která byla čerstvě stažena z italského bojiště do bavorského Manchingu a vržena do bojů nad Anglií v rámci operace Steinbock. Uffz. W. Schaper se ale již v dubnu 1944 vrátil do Manchingu k III. Gruppe a 1. 8. 1944 byl přidělen opět k doplňovací IV. Gruppe v Gardelegen. Dne 1. 12. 1944 byl povýšen do hodnosti Fw. (Feldwebel). Poslední změna ve služebních dokumentech Fw. W. Schapera je k 11. dubnu 1945, kdy přešel k I. Gruppe a zřejmě současně přeletěl na základnu Praha-Ruzyně.

Okolnosti sestřelu nad Litní 17. 4. 1945 popsal jeho syn Uwe: „...otec mi jako klukovi vyprávěl své zážitky. Na letišti Praha-Ruzyně velel jeho vzdálený příbuzný, fanatický plukovník, který nařídil vzlet do oblasti Drážďan. Za slunečného počasí byl radarem naváděn na americké bombardéry. Nejprve jasně uviděl trosky

Drážďan, ale když americká letadla svrhla bomby, zůstala jen oblaka prachu. Poté zautočil na bombardéry raketami a palubními zbraněmi, obrátil se a vrátil se do Prahy, když se objevily americké stíhací Mustangy a začaly jej pronásledovat. Přistát na základně bylo nebezpečné, proto pokračoval v letu. Otcův stroj byl ale zasažen do obou motorů, našťastí hned neexplodoval. Odhodil kryt kabiny a vyskočil na padáku. Nepřátelský stíhač ho dále ostřeloval, ale zůstal nezraněn. Jak visel na padáku, viděl, jak se jeho opuštěný Me 262 zřítíl na kopec někde na Berounsku. Ze země byl znovu ostřelován. Staří esesáci, kteří hlídali sklad oblečení ve Skuhrově si asi mysleli, že je to partyzán nebo sestřelený americký pilot. Dopadl mezi duby a krátce omdlel. Potom přišel český sedlák a dal mu napít. Na zádech měl stále připnutý nafouklý padák. Mezitím přiběhli vojáci se psy, proto musel německy zakřičet Dejte psa na vodítko! Měl zranění na hlavě a zloženou ruku. Vojáci mu pomohli sbalit padák, ale otec jim stále nadával. Noc strávil s esesáky ve skladu a následující den s padákem v podpaží odjel příměstským vlakem z Karlštejna do Prahy. Zašel za matkou, která bydlela na Vinohradech, a pak se hlásil na letišti v ošetřovně. Nebyl přijat, lazaret byl plný. O dva týdny později, večer 5. 5. 1945 podnikl let proti Vlasovcům, kteří útočili na ruzyňskou základnu a 7. května přeletěl do Zátce, kde svůj stroj vyhodil do vzduchu. Za dva dny byl zajat českými oddíly a předán Rusům do Teplíc. Potom byl v zajateckém táboře v Pirně, ale již 24. srpna 1945 se vrátil domů.“ Jan VLADAR, Plzeň

Včelaři se budou potýkat s velkým úhynem včelstev

V sobotu 22. února se v podbrdské hospodě konala schůze místní organizace Českého svazu včelařů (ČSV). Česká republika patří mezi státy s nejvyšší organizovaností chovatelů včel na světě. ČSV má více než 54 tisíc členů a 203 včelařských kroužků mládeže. Toto množství představuje 98 % všech včelařů v Česku. Přítomní včelaři nahlásili počty včelstev, vyřídili dotace, předpokládají úhyny po zimě a sdíleli zkušenosti. Letošní rok se v některých oblastech republiky budou nejspíše včelaři potýkat s velkými úhyny včelstev. V loňském roce se trápili s takzvaným betonovým (cementovým) medem - to jsou termíny pro melecitózní med.

Jedná se o typ medu, který způsobuje značné potíže včelařům po celém světě. V roce 2024 se vyskytl téměř v celé České republice. Tento specifický druh medu je známý svou vysokou viskozitou a tendencí rychle krystalizovat, což komplikuje jak medobraní, tak samotné zpracování. Problém je také v tom, že u včel dojde k metabolickému vyčerpání. V tomto roce také komplikuje situaci zvýšený výskyt Varoázy, což je parazitární onemocnění včel způsobené roztokem Varroa destructor. Nám, milovníkům medu, nezbývá než doufat, že ho v letošním roce bude dostatek.

Jaroslava HADŽIOSMANOVIČ, Všeradice

Všeradické aktuality

* Vystava fotografických aktů Ondřeje Dvořáka s názvem Magický ženský svět je ve všeradické Galerii a muzeu M. D. Rettigové instalována od 4. 4. do 4. 5. (zdv)

* Velikonoční hudební večer s kapelou Lup Tam se koná 19. 4. od 19.00 ve všeradické hostinci Všerad. Vstupné dobrovolné. (zdv)

* Májovnický a májovnický shánějí pořadatelé Staročeských májů, které se ve Všeradicích konají 24. 5. Zájemci mohou kontaktovat Mirku Suchou na tel.: 703 383 102. (zov)

Naše noviny - XXXVI. ročník nezávislého poberounského občasníku.

Řídí redakční rada: Ing. A. Tuček - čestný předseda in memoriam, L. Hochmalová (lulap@centrum.cz), E. Malá (721968046), J. Kozák (josef.kozak@seznam.cz, 728003093), rediguje M. Frýdl (frydl@centrum.cz, 724135824). Korektury E. Malá. Tisk Carex - Petr Přivora. IČO: 69780404, evidováno Ministerstvem kultury ČR (MK ČR E 10532).

Adresa redakce: 267 29 Zadní Třeboň, Třeboňská 96, objednávky inzerce: inzerce@nasenoviny.net.

Vychází každých čtrnáct dní, uzávěrka čísla 30. 3. 2025.

E-mail: redakce@nasenoviny.net; http://www.nasenoviny.net